

市实验小学

举办第九届校园科技节

本报讯(记者 杨旭)近日,市实验小学举办第九届校园科技节。

11月27日,记者在现场看到,操场跑道上树立着一排排展板,上面布满了科幻画和手抄报,描绘了同学们对未来的憧憬。当天的重头戏是科技作品展,同学们将小制作、小发明摆在各自班级的展位后,各年级有序进场参观。五(2)班学生吕亦恒制作的机械手臂让同学们忍不住发出惊叹声,就连站在一旁的老师都赞赏不已。平时酷爱机器人的他将家用机器人控制器、传感器和电机重新组合,装在由乐高积木拼接而成的手臂上,一件酷感十足的作品就诞生了。

校园科技节不仅是学生展示才能的舞台,还是比拼创意的平台。六(2)班学生梁林锐已是第四次参加科技作品展。他这次带来的作品名叫希罗喷泉,仅用几个水瓶、几根水管,便制成了自动喷涌的小型



学生展示自己的作品。

本报记者 杨旭 摄

喷泉,引发同学们的热烈讨论。“这是我最后一次参加学校的科技节,希望作品能让人眼前一亮。”梁林锐说,“希罗喷泉的原理是我在科技课上学的,利用的是气压原理。”

据悉,本届校园科技节将

持续1个月,除了科幻画、手抄报和科技作品展览,还包括青少年科技创新竞赛、青少年科技创新成果竞赛、青少年科学“DV”等一系列活动,不仅拓宽了学生的学习视野,还激发了他们的创作热情。

■ 习作园地

不平凡的2020年

郾城小学六(1)班 杨奥启

2020年,一个不平凡的年份,新冠肺炎疫情来势汹汹,锐不可当,它犹如一捆炸药,一声巨响之后,硝烟立刻在全球扩散,全人类在新冠肺炎疫情的禁锢下瑟瑟发抖,一场不见硝烟、不闻炮响的战争打响了。一位位白衣天使逆行而上,一句句问候感动人心,一次次告别引人深思,一个个奇迹被我们创造!许许多多的逆行者挺身而出,无怨无悔,坚守在抗疫一线,开启了2020年的新篇章。

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,无数平凡英雄冲在一线。在火神山医院建设工地,4000多辆汽车从全国各地紧急调来,3000多名工人自愿从全国各地赶来,这些默默无闻的

建设者们,仅用十天十夜将一座占地6万多平方米的火神山医院建成!

还有钟南山、李兰娟、陈薇、张伯礼、张定宇……一个个名字刻在脑海,一段段故事



感动人心,一项项成就永世难忘。

与此同时,中国科技也在飞速发展,北斗三号导航系统部署完成,中国首次火星任务开始,5G网络覆盖中国所有地级及以上城市……这些标志着中国更强大。

2020年,也是我小学生涯的最后一年,我成为了一名六年级的毕业生。随着时间的推移,知识的沉淀,让我满怀信心地迎接人生的一个新挑战。

平凡的世界,不平凡的2020!

有一种力量,就叫爱;有一种信仰,就叫希望。我们会用心中的爱和希望,刻下璀璨的印章!

辅导教师:樊艳丽

心灵之美

郾城区实验小学三(9)班 郭童语

星期六,天阴沉沉的,有点儿冷。我走在大街上,街道上挤满了人,更多的是带孩子出来玩的家长。瞧!虽然是阴



资料图片

天,但孩子们笑得那么开心。

忽然,一个乞丐出现在我眼前:他赤着脚,衣服破烂不堪,蓬头垢面。街上的人们路过他时都捂着鼻子。这时,一位衣着整齐的男士从裤兜里掏手机时,钱包被带了出来掉在地上,刚好掉在乞丐的脚边。乞丐看见了,连忙捡起来并打开,我隐约看到钱包里有厚厚一沓百元钞票,心想,乞丐这下不用沿街乞讨了,可以去饭店吃上几天美食了。

只见他连忙合上钱包,手举着钱包向那位男士跑去,一边跑一边用沙哑的声音大喊,

可谁都听不清他到底喊的什么。那位男士回过头,一看自己的钱包在乞丐手里举着,一把抢过钱包,瞪了乞丐一眼就走了。乞丐不但没有生气,反而傻傻地笑了起来。

望着傻笑的乞丐,我被感动了,虽然他衣着破旧,但他的行动照亮了我的心。

这时,天下起了大雨。我走在大街上,虽然我没有拿伞,可我觉得头顶有一把粉红色的大伞,那是一把爱心大伞。

这一天,让我看到了生活中的美——心灵之美。

辅导老师:赵灵歌



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



11月27日,郾城区许洼小学开展第二届读书节年级展示活动。 田向阳 摄



近日,源汇区受降路小学在滨河社区举行节能减排宣传活动。 王银辉 摄



近日,郾城区实验幼儿园开展音乐操比赛。 胡冬 摄

教育传真

- 11月27日,源汇区受降路小学幼儿园邀请漯河护佑花蕾团队给大班的孩子们带来“保护女童”专题讲座。 乔媛
- 11月25日,源汇区“名师带徒工程——师徒共成长”活动在受降路小学举行。 王银辉
- 临颍县中学英语观

摩课活动暨中学英语工作室第一次研修活动在黄龙学校举行。 李伟峰

●11月26日,西湖学校初中部邀请市实验中学张冲老师,举办优质课展示。 王俊亚

●11月27日,源汇区五一路小学党员志愿者到问十乡开展“城乡教师2+1结对帮扶贫困家庭学生”活动。 曹慧恩